

西甲·今晨

英格兰联赛杯·今晨

曼城利物浦 皆完胜弱旅

羊城晚报今晨消息 记者徐扬报道:英格兰联赛杯第三轮今晨开战,英超两大豪门同传捷报:曼城主场以6比1狂胜英甲球队韦康比,利物浦以3比0完胜英超垫底的诺维奇。

曼城斯特林继续首发,上一场未首发的德布劳内和马赫雷斯则首发,其余首发皆为年轻球员。曼城第22分钟意外先失球,但仅过7分钟,德布劳内就将比分扳平。此后,费尔·托雷斯和帕尔默进球,福登一进球、两助攻,马赫雷斯两进球、一助攻,砍瓜切菜般轻松弱旅。

对阵两个级别的弱旅,曼城大胜在情理之中;但新赛季开始后5胜1平1负,其中5个胜场有3场净胜5球、1场净胜3球、1场净胜1球,还有1场0比0,唯一输球的是英超首战以0比1不敌热刺。对以争冠为目标的曼城而言,状态和发挥都有些起伏。

利物浦对阵英超“副班长”,仅科内特和齐米卡斯继续首发,其余首发皆为过往的替补;但凭借实力优势,依然顺风顺水三球完胜诺维奇。南野拓实梅开二度,奥里吉也收获进球,这对平时鲜有机会首发的替补前锋皆大欢喜。

更高的恐怕还是利物浦主教练克洛普,毕竟以这样的阵容在联赛杯继续前进,还能让主力得到休息,养精蓄锐备战周末的英超赛事,正是他所期待的。

利物浦新赛季开始以来6胜1平,除欧冠做客以3比2力克AC米兰和在英超赛场以1比1战平切尔西的两场硬仗外,其余5个胜场,3场3比0、2场2比0,都是轻松零封对手,发挥稳定是他们的最大优势。

苏亚雷斯双响

马竞终场前惊险逆转赫塔菲

羊城晚报今晨消息 记者刘毅报道:西甲第六轮今晨展开,上届冠军马德里竞技客场以2比1逆转同城对手赫塔菲,明星中锋苏亚雷斯攻入两球,走出在欧冠小组赛首轮和西甲第五轮连续战成0比0的尴尬。

在西甲积分榜,马竞4胜2平积14分升至榜首,少赛一轮的皇家马德里以13分排名第二。少赛两轮的巴塞罗那落后马竞6分,暂列第八位。

马竞上赛季夺得西甲冠军,还得感谢巴萨“送来”王牌中锋苏亚雷斯。他虽然当年已高,速度和爆发力比不上当年,身材也有点发福,但在门前的终结能力依旧非常突出。上赛季,苏亚雷斯在西甲为马竞首发30次,替补出场两次,攻入21球并有3次助攻,是马竞的头号得分手。

苏亚雷斯今夏代表乌拉圭出战美洲杯,回归马竞的时间较晚,状态恢复较慢。前五轮西甲,他有3次替补出场,超过上赛季在西甲的替补出场次数。马竞主帅西蒙尼对苏亚雷斯的使用没有操之过急,在今晨的关键比赛中收到回报,苏亚雷斯打满全场并且成为关键先生。

马竞先失一球,直到第77分钟才扳平比分,中卫埃莫森左路传中,苏亚雷斯心领神会前插抢射入网。伤停补时第1分钟,右后卫费尔萨利科传中,苏亚雷斯甩头攻门完成绝杀。他赛后表示:“每名顶级球员都需要学会与批评声共存,外界的批评从来不会打击到我,我从来不会放弃。”

2014年7月,苏亚雷斯由利物浦加盟巴塞罗那,转会费高达8172万欧元。在巴萨,梅西、苏

亚雷斯、内马尔的“MSN组合”出尽风头。去年9月,巴萨坚决赶走合同未到期的苏亚雷斯,把他低价卖给马竞,包括500万欧元的基本转会费加上600万欧元的浮动部分。浮动部分包括三项条款:2020-2021赛季的出场次数激活200万,本赛季继续留在马竞激活200万,打进欧冠八强激活200万;到目前为止,转会费已达900万欧元,只剩打进欧冠八强的条款还未激活,马竞上赛季在欧冠1/8决赛被最终夺冠的切尔西淘汰。

苏亚雷斯把职业生涯的黄金岁月奉献给利物浦和巴塞罗那,在两家豪门俱乐部分别夺得一次欧洲金靴奖,如今在马竞仍宝刀不老。



苏亚雷斯梅开二度

西甲·观察

西甲豪门巴塞罗那目前处境堪忧。当一支球队陷入危机时,很难一下子换掉大批球员,比较直接的求变方式就是换帅,如今巴萨主帅科曼可谓进入下课倒计时。

1992年欧冠决赛,巴萨经过加时赛以1比0力克意甲劲旅桑普多利亚,荷兰明星中卫曼利直接任意球攻入全场唯一进球,帮助巴萨首次夺得欧冠冠军。这位功勋球员对巴萨有很深的感情,巴萨去年8月在欧冠1/4决赛以2比8惨遭拜仁慕尼黑羞辱后,前主帅曼利也被炒了“鱿鱼”,科曼主动请缨执教。

科曼的执教水平虽非世界级,但也相当不错。荷兰队无缘

巴萨换帅难治沉痾

2018世界杯决赛圈,科曼临危受命拿起教鞭,带队轻松获得2020欧洲杯入场券。他的合同还未到期,为了执掌巴萨,不惜自掏腰包给荷兰足协支付违约金。

上赛季,科曼带领巴萨夺得西班牙国王杯冠军,但在西甲和欧冠均表现不佳。在西甲只获得季军,在欧冠1/8决赛被群星荟萃的巴黎圣日耳曼淘汰。拉波尔塔重新当选俱乐部主席,可巴萨的乱象并未减少。

巴萨今夏拒绝与超级巨星梅西续约。多年的当家球星离队,巴萨如同失去了主心骨。为了节省工资,巴萨还把法国球星格列兹曼以租借的方式打发回老东家马德里竞技。上赛季,梅

西和格列兹曼是西甲进球数加助攻数最多的锋线组合,他们离队后,科曼只能重新磨合阵容。

拉波尔塔刚上任,就表示出对科曼的轻慢和不信任。尽管合同签到2022年6月,但拉波尔塔留用科曼很勉强,还多次公开表露换帅的意愿。科曼对拉波尔塔也很不满意,认为自己没有得到主帅相应的权力,而且拉波尔塔对球队干预过多。

前锋布鲁诺费尔南德斯本赛季刚打出状态就受伤了,前锋阿圭罗一到队就长期养伤,助攻能力很强的主力后卫阿尔巴因伤缺阵,入选欧洲杯最佳阵容的“玻璃人”登贝莱不知何时复出……这

些重要球员的缺阵,让科曼在排兵布阵时捉襟见肘,称得上“巧妇难为无米之炊”。

传闻中的巴萨新主帅人选,有哈维、孔蒂、皮尔洛等。但巴萨中场巨星哈维被看好,但没有欧洲顶级职业队执教经验。孔蒂虽然执教水平很高,但向来都要有豪华阵容支持,巴萨明显达不到他的要求。皮尔洛上赛季把尤文图斯由欧冠冠军队带成欧冠亚军,执教水平令人不敢恭维。

对目前的巴萨来说,换掉科曼只能被视为重新吸引外界关注的方式,对球队的帮助应该不会太大。

羊城晚报记者 刘毅

广马精神征文

□梁晓庆

我的马拉松领路人

虽然自小就喜欢跑步,但我从没有把跑步当作生活的支点,更没有奢望在马拉松赛道上留下矫健身影,但江哥的出现,却让我与马拉松结下了不解之缘。

和江哥认识,是在他的餐厅里,因为特别看重老乡情谊,我们之间慢慢熟络起来。交流中才知道他是一个马拉松爱好者,特别欣赏“挑战自己、超越极限、坚忍不拔、永不放弃”马拉松精神,并认为这个精神能成为他努力推动自己企业发展壮大的动力。为此,他还给自己定下了“百马王子”的宏伟目标,后来得知他已经跑了40多个马拉松了。

和江哥认识的时候恰恰是我人生的低谷。当我得知他对马拉松那份近乎疯狂的热情以及感受到他散发出满满的正能量时,我的眼前似乎打开了一个全新的世界。因为有跑步爱好,我迅速加入了江哥所在的跑团。每周两次训练,每一次训练的圆满结束和每一次的点滴进步,其成就感都给予我前所未有的身心愉悦。

2017年我在江哥的鼓励下,第一次向广马郑重递交了自己的半马申请并幸运地获得了参赛资格。

站在起跑线上,置身于几万人的跑马人群中,兴奋、骄傲、紧张的情绪瞬间充盈了我的全身,江哥这时拍了拍我的肩膀,用一种轻松的语气说:“放松点,你可以的!”

起跑枪响,我随着人群洪流迈出了自己有些僵硬的步伐。江哥是跑全马的,本来可以跑得更快,但为了照顾我这位初学者,他一直陪伴左右,不时提醒我调整节奏和呼吸,并及时帮助补水。或许正是因为有江哥陪伴,我半马全程竟然极其顺利地跑下来了,排名第3085位。而江哥因为照顾我,这次的全马成绩大大落后于平时。

事后江哥对我第一次跑马能跑出这样的成绩给予了充分肯定,而我也因为这次顺利起跑彻底激发了对跑马的热情。随后的日子,我先后参加了梅州马拉松、肇庆马拉松、连南马拉松等。跑马的日子不仅让我欣赏到了大自然的美丽,更让我感受到了人性的温暖,不仅沐浴到生活中的七彩阳光,更感受到了人生奋斗的不屈之情。

时隔多年,跑马已成为我的生活常态,但在广马的第一次跑马情景仍然历历在目,如同昨日。有时我会不自觉地想,假如没有江哥的陪伴和鼓励,我的第一次跑马还能如此顺利吗?抑或我根本就没有勇气坚持下去,甚至我的人生都会因为找不到出口仍然处于挣扎之中?

但我是幸运的,因为跑马,我的人生得以重启;因为有江哥,在我人生低谷时寻找到了新的出路。(编辑有删改)

征文

广马十年,说说你的故事

此次征文活动为羊城晚报与广州市体育局共同发起,经过多次研讨,确定广马精神的基本框架分别为“超越自我、勇于担当、温暖温情、务实创新、专业专注”五个主题,请参与征文的选手选择其中一个主题说出您的故事和感悟,每篇字数在1000字左右。

我们将择优在羊城晚报、羊城派以及金羊网上刊登,并评选出一等奖一篇,二等奖两篇以及三等奖四篇,奖金分别为:一等奖2000元/篇,二等奖1000元/篇,三等奖500元/篇。欢迎踊跃投稿。投稿邮箱为:yew-bgmzw@126.com,截稿日期为9月30日。

连刮三包“宝石之王” 深圳女生喜擒150万



近日,深圳体彩4402038857实体店(宝安区新安街道8区17-18栋新康阁兴华二路168号)中出顶呱刮“宝石之王”一等奖150万元,贡献个人偶然所得税30万元。

据悉,中奖者是一位年轻女孩,平时喜欢玩顶呱刮,下班路过体彩店时,她就会刮上几张。她觉得刮彩票是一种放松的方式,不同的玩法能带来不一样的体验。“我喜欢色彩艳丽的即开票,刮彩票的时候,每刮一个号码都会有无限期待和一点点小紧张;刮开之后,中奖了会有满满的愉悦感,不中奖也会让压力得到释放。所以,我觉得刮彩票是一种放松减压的方式。像《甜蜜蜜》刮起来就有点甜甜的感觉,刮《绿翡翠》就像挖宝藏一样。”她说。

文/羊城晚报记者 吴珊 通讯员 粤体彩 插图 采采

回想起这次中奖经历,这位女生觉得自己非常幸运:“这次刮的是30元面值的‘宝石之王’。当时,我先拿了一包来刮,手气一般,没中多少;就又跟老板拿了一包,中得比上一包多一些。然后,我看了一下店外,看到下班的人好多,就想着再休息一会儿吧。于是,就让老板拿了一包。结果刮着刮着,这张彩票的‘游戏1’里发现了一个‘皇冠’标志。根据中奖规则,如果出现该标志,即可中得下方所示金额的两倍。然后就刮出了¥300000,那不就是60万元了。我屏住呼吸,继续往下刮,到‘游戏4’的时候,居然又刮中¥300000,这时我开始有点晕眩了,会不会是头奖呀?刮到‘游戏5’时,我都是懵的,都不知

道怎么刮完的,结果刮开区出现两个中奖号码,每个中奖号码对应的金额都是¥300000。我数了几遍,60+30+30,总共150万元呀!我坐在店里缓了好一会,才让自己平静下来,把彩票收好就回家了。”

跟女生一同来兑奖的是她的哥哥和弟弟,哥哥说,他们兄弟两个人都没怎么买过彩票,知道妹妹平时会去买一些彩票,觉得也是做好事。量力而行,不要影响到正常的生活就好,没想到居然就中了一等奖,他们也非常高兴。

谈到奖金的规划使用,女生说:“老家的房子有点旧了,需要简单翻新下,我们暂时没告诉爸妈,到时爸爸妈妈肯定会很高兴。”



同学聚会(上)

插图 采采



下了场雨,又吹着凉爽的风,给“烧烤”模式降了温,李强走出投注站,不由得起哄开心的小调来。上期买的彩票中了3000元,这不,李强下了班就直奔投注站来了,先把奖兑了,再同时把彩票买回来,这是两全其美的事情。

“阿强,怎么还在这儿?”李强抬起头,面前有一张既熟悉又陌生的面孔,李强装作很兴奋的样子:“怎么是你?老同学,干啥呢?”同学却以责备的口吻说:“快走啊,莫非把同学聚会忘了不成?”一语惊醒梦中人,李强猛拍了一下大腿,自嘲说:“哎呀,看我这记性,忘得干干净净。”

前些天,发小大陈打电话来,说是组织高中同学聚会,希望李强能够参加,当时李强表示看情况而定。不过,今天这位同学不由分说,就把李强拉上了车。

小车向前行驶,两人聊着天,李强才醒过来,这位同学叫禹磊,是以前的学霸。两人来到酒楼,满满两桌的同学早就聚齐了,有人还在埋怨:“你们迟到了,先罚酒三杯。”

莘莘校园,那是青春最美的风景线,只可惜时光匆匆,当多年以后聚会,重温那美好时光,倾诉离别的相思,早就有些变味了。吃着、聊着,慢慢成了位子、车子、票子的“斗富会”、攀比会,李强坐在角落插不上嘴,也不愿多说什么。(袁才成)

彩票开奖公告栏

彩票开奖公告栏,包含双色球、南粤风采36选7、七星彩、3D、排列3排列5、好彩1等彩票的中奖号码和奖金信息。

大小均衡 和值平稳 ——析体彩玩法走势

大小均衡 和值平稳 ——析体彩玩法走势,提供大乐透、七星彩等彩票的玩法分析和号码推荐。

惠州市庆丰实业发展有限公司与东莞泓轩置业有限公司债权转让暨债务催收联合公告,包含债权人、债务人、债权金额、债务情况等详细信息。